
В Магадане перед судом предстанут две местные жительницы, обвиняемые в даче заведомо ложных показаний в суде



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области завершено расследование уголовных дел в отношении 50- и 57-летней жительниц Магадана. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания).

По данным следствия в период с декабря 2015 года по февраль 2016 года при рассмотрении Магаданским городским судом уголовного дела по обвинению директора ООО «Стоматолог» Будко Н.А. в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «б», «в» ч. 2 ст. 238, (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенных в отношении услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет, повлекших по неосторожности смерть человека), ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей), обвиняемые при допросе сообщили суду заведомо для них ложные, не соответствующие действительности сведения с целью помочь обвиняемому избежать уголовной ответственности.

Вступившим в законную силу приговором суда Будко Н.А. признан виновным в совершении инкриминируемых ему преступлений. Показания обвиняемых, данные ими в судебном заседании суд во внимание не принял и оценил критически, поскольку они не нашли своего объективного подтверждения в судебном заседании.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовные дела с утвержденными прокурором обвинительными заключениями, после вручения их копий обвиняемым, будет направлено в Магаданский городской суд для рассмотрения по существу.

Максимальная санкция ч. 1 ст. 307 УК РФ предусматривает наказание в виде исправительных работ на срок до 2 лет, либо арестом на срок до 3 месяцев.

12 Июля 2016

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1053182>